
Анкетирование обучающихся 4-х классов (2023/2024 уч.г.) 

Результаты анкетирования: 

1.  По какой причине 

ты выбрал этот  модуль? 

Выбрал сам, потому что понравился 8 

Так решили мои родители 19 

Мне нравится преподаватель, который ведет предмет 19 

Мои друзья все в этой группе 5 

Другого не предлагали 0 

2.  

 

 

 

Интересно ли                       тебе изучать 

выбранный модуль? 

Совсем неинтересно  

Интересны некоторые темы 10 

Интересно почти все 12 

Интересно все 7 

Очень интересно 12 

3.  Хотел бы ты, чтобы этот 

предмет изучался в 

дальнейшем: в                   5-м, 6-м и 

других классах? 

Да 22 

Нет 7 

Не знаю 13 

 


